



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Уголовное дело о крушении «Боинга» под Ростовом принято к производству Главным следственным управлением Следственного комитета России



Уголовное дело по факту крушения самолета «Боинг» под Ростовом, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц), принято к производству 7-м следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета России с дислокацией в городе Ростове-на-Дону.

Предварительно установлено, что примерно в 3 часа 40 минут самолет рейса 981 «Дубаи-Ростов» компании Flydubai при заходе на посадку потерпел крушение. Самолет коснулся земли и разлетелся на куски. По предварительным данным, на борту находилось 55 пассажиров и 7 членов экипажа. Все они погибли.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

На место крушения вылетел заместитель Председателя СК России Борис Карнаухов. Для оказания практической помощи также вылетели криминалисты Главного управления криминалистики Следственного комитета России, имеющие опыт расследования авиационных происшествий.

Руководитель управления В.И. Маркин

19 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1023939>